



Олег БАЛОВИН

Дистанцию три километра ребята тянули на морально-волевых, к последнему кругу включая «автопилот», когда сил совсем уже не было.

Борис ОРЕХОВ

■ Если в популярном фильме в джазе были только девушки, то сейчас в Волгограде на старт вышли только юноши.

и задумчиво замолкает, глядя на другой легендарный обелиск, «Стоять насмерть» - солдата, высеченного из огромной каменной глыбы, с гранатой и автоматом.

«ВРУБАЙ МУЖИКА!»

Деды и прадеды этих мальчишек защищали от врага наше общее Отечество. Такую же стезю, защитников Родины, готовы выбрать в будущем и ребята, приехавшие в Волгоград.

А в армейской службе без спортивной закалки никуда. Только марш-броски с полной выкладкой чего стоят. Ребята немножко порепетировали.

■ «Родина-мать» просто супер! До этого видел ее на фотографиях, но даже представить не мог, что она такая огромная. Мощь. Силища, - с восторженным приыханием делится один из мальчишек.

■ И огонек на кончике меча горит красненький. Как будто капелька крови. Здорово придумано, - добавляет другой.

■ А у меня в Сталинграде прадед погиб. Может быть, прямо вот здесь, на Мамаевом кургане, - произносит еще один мальчишка с гербом Беларуси на костюме

ТРЕНИРОВАЛИСЬ НА ПУСТЫРЕ

■ При Украине крымские школы сидели на голодном пайке.

■ Ребята, не волнуйтесь. Стартуете и бежите как обычно. Уверена, все получится хорошо, выходите на старт в свою силу, как вы умеете, - наставляет мальчишку перед забегом Оксана Пашун. Она привезла на Спартакиаду команду Ялтинского кадетского лицея имени Александра III. Сама москвичка. В Крым переехала в 1993 году, вышла замуж. Есть с чем сравнивать. Годы при Украине вспоминает порой как страшный сон. В конце девяностых в Крым валом

РЕАЛЬНОСТЬ

половали переселенцы из западенчины. И началось: «Кацапы, убирайтесь к себе, в свою Россию». Какое-то время она вообще была без работы - никуда не брали, потому что москвичка. Образование финансировалось по остаточному принципу. Здание ни разу не ремонтировали. О зале спортивном и не мечтали, уроки физкультуры - на ближайшем пустыре. Учебники, особенно по истории, у нее как у педагога вызывали ужас. О вкладе СССР в Победу над фашизмом - меньше странички. Зато о подвигах союзников целый раздел. Все факты - сплошное вранье. Детям конкретно про-

мывали мозги в антироссийском ключе.

■ Сейчас совсем другая жизнь. Здание отремонтировали, стало как новое. Построили отличный спортзал со специальным паркетом. Вообще город преобразился. На Спартакиаду приехали в первый раз. Для ребят это очень важно. Чтобы они своими глазами смогли увидеть, какая огромная и красивая у нас страна. Подростки - они шебутные. Слышат через слово. Так вот вчера на Мамаевом кургане слушали все от и до, что им рассказывал экскурсовод. Очень впечатлились. Весь вечер обсуждали между собой с чувством гордости за героическую страну, в которой и они теперь живут.



Олег БАЛОВИН

СДЕЛАЛ «ЗЕНИТУ» РУЧКОЙ

■ Парнишке дали имя в честь святого старца.

И какие же состязания мальчишек, да без футбола? Один из самых захватывающих по интриге матчей выдали команда Гродненского кадетского училища и Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета. Зрители, которых собралась целая трибуна, увидели два совершенных разных тайма. В первом - полное преимущество гродненцев, забивших два безответных мяча. После перерыва юные следователи

словно встрепенулись и полностью забрали инициативу. Тон их атакам задавал игрок с «двойкой» на футболке Амвросий Плис. Родители назвали так сына в честь святого старца Амвросия Оптинского. Маленький гигант мини-футбола - как раз про нашего героя. Рост всего 150 сантиметров. Но шороху наводил по полной программе. «Держите малого! Малого держите!» - то и дело раздавалось со скамейки гостей с ударением на последний слог, едва Амвросий получал мяч. Легко сказать - юркий технарь не давал

МАЛЕНЬКИЙ, ДА УДАЛЕНЬКИЙ

продохнуть защите соперников. Забил два мяча. Первый просто загляденье - обманным замахом дернул вратаря, когда тот, поймавшись на финт, растопырился, со штыка четким ударом вогнал мяч в сетку между ног голкипера. Итог - 3:2 в пользу Волгограда.

Кстати, Амвросий мог быть вполне сейчас топтать поляну в Питере за академию «Зенита», но предпочел вернуться в родной город:

■ Очень скучал по дому, - рассказывает он, а о своем будущем рассуждает не по годам прагматично: - Вообще-то про-

фессиональным футболистом я быть и не собираюсь. Там как? Травма - и конец карьеры. Для меня важнее получить хорошее образование. Хочу стать следователем, как старший брат. Я всегда за справедливость. И буду за нее бороться, чтобы разные преступники не мешали простым людям нормально жить.

Золотые слова. Поддерживаем руками и ногами. Так что удачи, «малой»! Пусть твои благородные мечты обязательны сбудутся. И до новых встреч на Спартакиаде Союзного государства!

ПОКОРИТЕЛИ НЕБА

Многие ребята из Витебска поступают в Рязанское командное училище ВДВ. И неудивительно: Витебск - город десантный. Еще с советских времен здесь базируется легендарная часть ВДВ, раньше дивизия, теперь бригада. И прыжки с парашютом местные кадеты начинают осваивать, сидя за партой.

■ Начинают прыгать уже в десятом классе с самолета АН-2. Адреналин. Возможность почувствовать себя настоящим мужчиной, преодолев первый страх, который бывает у всех. Большое дело, - рассказывает замдиректора Витебского кадетского училища по военной подготовке, полковник ВДВ запаса Дмитрий Богумирский. - Кстати, второй год подряд наше училище признается лучшим в республике. Подготовку ребятам даем - дай бог. В том числе и спортивную. Очень многие затем поступают в военные вузы в России. На Спартакиаде Союзного государства участвуем второй раз. Ребята в восторге. Побольше бы таких стартов. Награды не самое главное. Важнее, что мальчишки из наших стран знакомятся, начинают дружить. Чем крепче дружба, тем крепче будет союз наших стран, это однозначно.



Артем Тарасов (справа)
с товарищем по Витебской
команде.

■ Что встали? Курите, что ли? Сигареты дать? - разносится зычный бас.

■ Кем после училища станешь?

■ Офицером, конечно, как отец и дедушка, - ни на мгновение не задумываясь, отчеканил Артем.



Артем Тарасов

мывали мозги в антироссийском ключе.

■ Сейчас совсем другая жизнь. Здание отремонтировали, стало как новое. Построили отличный спортзал со специальным паркетом. Вообще город преобразился. На Спартакиаду приехали в первый раз. Для ребят это очень важно. Чтобы они своими глазами смогли увидеть, какая огромная и красивая у нас страна. Подростки - они шебутные. Слышат через слово. Так вот вчера на Мамаевом кургане слушали все от и до, что им рассказывал экскурсовод. Очень впечатлились. Весь вечер обсуждали между собой с чувством гордости за героическую страну, в которой и они теперь живут.



Олег БАЛОВИН

Эмблема родного клуба
Амвросию дороже всего.